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COMUNICAT DE PRESĂ 

lansare proiect 
„START PENTRU VIITOR” 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Tulcea, în calitate de Lider, împreună cu 
Fundaţia Judeţeană pentru Tineret Tulcea, în calitate de Partener, anunţă lansarea proiectului 
„START PENTRU VIITOR” - Cod MySMIS 337651, proiect cofinanţat de Uniunea Europeană prin 
Programul Educaţie şi Ocupare 2021 – 2027, Cod apel PEO/459/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A22. 

Proiectul se implementează în perioada mai 2025 – aprilie 2028 şi are un buget total de 
9.954.898,91 de lei, din care contribuția Uniunii Europene este de 90.32%, respectiv 
8.991.392,70 de lei. 

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea gradului de ocupare a 1.600 de tineri, 
dintre care 70% să fie înregistrați ca fiind în căutarea unui loc de muncă, din județul Tulcea, prin 
furnizarea de servicii integrate de consiliere profesională, mediere, management de caz, dar și 
educație non-formală prin intermediul unui centru de tineret, pe parcursul a 36 de luni. 

Obiectivele specifice ale proiectului: 

• Obiectivul 1: Dezvoltarea și operaționalizarea unei rețele pentru tineret în județul Tulcea, 
prin parteneriat între Serviciul Public de Ocupare și un furnizor de servicii de tineret, care 
să includă un centru de tineret fix și un centru de tineret mobil (echipe mixte mobile sub 
coordonarea SPO), pentru a furniza servicii personalizate pentru 1.600 de tineri, facilitând 
tranziția acestora pe piața muncii și prevenind apariția situațiilor de NEETs, pe o perioadă 
de 36 de luni. 

• Obiectivul 2: Identificarea și activarea a 1.600 de tineri din județul Tulcea, inclusiv 160 de 
tineri rromi, care să beneficieze de activități de educație non-formală prin centrul de tineret 
fix și mobil, precum și de servicii personalizate vizând informarea, consilierea, 
managementul de caz și orientarea în carieră oferite de SPO, din care minimum 70% dintre 
aceștia vor fi înregistrați ca fiind în căutarea unui loc de muncă pe parcursul a 36 de luni. 

• Obiectivul 3: Desfășurarea, pe parcursul a 36 de luni, a unor campanii de informare și 
conștientizare în județul Tulcea, adresate unui număr de cel puțin 1.600 de tineri, inclusiv 
160 de tineri rromi, pentru a promova prevenirea adicțiilor, sănătatea mintală, educația 
sexuală, egalitatea de șanse, nediscriminarea, egalitatea de șanse și de tratament între 
femei și bărbați, dezvoltarea durabilă și dezvoltarea unui mediu social incluziv și accesibil. 

Conferinţa de lansare va fi organizată în data de 14 iulie 2025, începând cu ora 11:00, în municipiul 
Tulcea, la Hotel Esplanada, Sala Safir, strada Portului nr. 1. 

Pentru informaţii suplimentare, tinerii interesaţi pot veni la sediul Agenției Județene pentru 
Ocuparea Forței de Muncă Tulcea, situat pe strada Grigore Antipa nr. 10, din municipiul Tulcea sau 
pot contacta echipa de implementare a proiectului la numărul de telefon 0240 512 298 / adresa 
de e-mail elena.diaconu.tl@anofm.gov.ro.  

Manager Proiect, 

Eduard Costache 
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